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Problema 1

La viga A-E se apoya en fos puntos A, C y D,
como se muestra en la figura 1. En B hay una
bisagra. En el tramo A-B sc aplica una carga
distribuida constante g ffuerzarlongitud) Una
carga puntual transversal de valor g4 sc splica.
2 una distancia a/70 del extremo E. Calcule las
reaccioncs, ¢l momento flector intemo y la
fuerza de corte interna en 1a viga AE y dibuje
los diagramas correspondientes

Problema 2

La barra compuesta consiste en un segmento
4B do largo L y didmetro D2 y de dos
segmentos extremos de largo 112y didmetto D,
como se muestra en la figura 2. En A s
aplicauna carga total P12 hacia a fzquicrda y cn
5 se aplica una carga total  hacia a derccha.
Determine una_expresion para_calcalar el
csfucrzo cn e tram centrl y ) desplazamiento
de A con respecto a B (alargamicnto del tramo
'AB), Toda la viga tiene méculo do clasticidad
E. Uslce superposicion.
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Figura 1

Figura 2.
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